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Minister van Justitie en Veiligheid 

Beslisnota - Reactie op diverse VKC-verzoeken in relatie 
tot de politie 

1. Aanleiding
In aanloop naar het commissiedebat Politie van 19 april 2023 heeft de Vaste
Kamercommissie Justitie en Veiligheid u verzocht in te gaan op diverse
verzoeken, zijnde: een afschrift van uw reactie op de brief van de bonden inzake
C2000, een reactie op de geweld tegen politieambtenaren (GTPA) cijfers en een
stand van zaken van de motie Mutluer en Ellemeet inzake de documentaire ‘de
Blauwe Familie’. Middels deze brief doet u gestand aan deze verzoeken.

2. Geadviseerd besluit
• Graag uw akkoord met het verzenden van de verzamelbrief en deze

beslisnota;
• Graag uw akkoord met het verzenden van een afschrift van de reactie op

de brief van de bonden;
• Graag uw akkoord met het verzenden van de twee sets Kamervragen over

C2000.

3. Kernpunten

C2000 
Middels deze brief neemt u de Kamer mee in 1) de ontwikkelingen rondom C2000 
die al geruime tijd lopen 2) de aanvullende maatregelen die zijn getroffen na de 
incidenten van maart 3) de toekomst van missiekritische communicatie 4) de 
brandbrief van de politievakorganisaties en 5) het verzoek van de Vaste 
Kamercommissie aan het Adviescollege ICT-toetsing. 

Discriminatie en racisme 
U geeft een stand van zaken van de bredere aanpak van discriminatie en racisme 
in de politieorganisatie, middels het Plan van Aanpak ‘Uitsluiting, Discriminatie en 
Racisme’ dat op 19 oktober met de Kamer is gedeeld.  

Geweld tegen politieambtenaren (GTPA) 
U geeft een duiding bij de GTPA-cijfers die jaarlijks door de politie worden 
gedeeld. 

4. Toelichting*
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4.1 Politieke context 
Middels deze brief doet u gestand aan de volgende VKC-verzoeken: 

• Afschrift van uw reactie op de klacht van de politiebonden over het
C2000-systeem;

• Verzoek om reactie over de uitvoering van de motie Mutluer en Ellemeet
n.a.v. de blauwe familie;

• Brief over het bericht ‘Bijna 13.000 keer geweld tegen politie in 2022’.

Schriftelijke Kamervragen C2000 
Voorts zijn er naar aanleiding van de incidenten met C2000 vorige maand de 
volgende Kamervragen bij u binnengekomen: 
• 15 maart 2023: Vragen van het lid Helder (PVV) over het bericht ‘Politiebond

boos over falend communicatiesysteem bij klopjacht op overvallers:
‘Levensgevaarlijk’.

• 15 maart 2023: Vragen van het lid Mutluer (PvdA) over het artikel over het
falende communicatiesysteem bij klopjacht Rijsbergen.

De beantwoording van de Kamervragen zal gelijktijdig met de verzamelbrief aan 
de Tweede Kamer worden verzonden. 

4.2 Krachtenveld 

C2000 
Op vrijdag 31 maart is gesproken met de korpsleiding en de vertegenwoordigers 
van de politiebonden en de Centrale Ondernemingsraad Politie over C2000.  

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

 5.1 Toelichting 

De persoonsgegevens van de ambtenaren zijn niet openbaar ter bescherming van 
de persoonlijke levenssfeer. 


